
 

 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i Solhjem 

 

 
Mandag den 26. juni 2023 

Bestyrelsesmødet afholdes på øverste sal i nr. 96 – Børnehavehuset. 

 
Deltagere 

Angelika Marning, Mødeleder  Til stede 

Anita Maria Romeo   Til stede 

Anne Sofie Bohnsen   Til stede 

Iben Albeck Østerdahl Henriksen  Afbud  

Kira Andersen   Til stede 

Kirsten Buus    Afbud 

Kirsten Lykkegaard   Afbud 

Mathilde Mackowski   Afbud 

Pernille Sandahl   Til stede 
Peter Møller    Til stede 

Tina Lauritsen   Til stede 

Tine Kotzé    Til stede 

 

Dagsorden: 

1. Valg af referent og ordstyrer (Alle // 1 minut // Beslutning) 

Anita er ordstyrer, Tine er referent. 

2. Skovbørnehave ved Giberhytten (Alle // 30 minutter // Beslutning) 

Til beslutning: Godkendelse af budget (bilag 1) 

Tina gennemgår budgetter: eksisterende budget, budget for Giberhytten (et fiktivt budget, 

da det er baseret på det eksisterende budget – som at Giberhytten er en del af Solhjems 

samlede økonomi). Overskudsgraden bliver fra det eksisterende budget forbedret fra 1,7% 

til 2,7% med Giberhytten. 

Alle børn uanset hvilken afdeling de tilhører dækker alle fællesudgifter, dermed bliver 

udgiften for hvert barn mindre ved at Giberhytten bliver oprettet (flere til at dække alle de 

faste udgifter. 

Opstart med børn i små grupper fra den 3. uge i september. Fra 1. september er der 

overlevering af Anemonegruppen uge 1, og uge 2 er ren forberedelse af indflytning i 

Giberhytten. Derefter er der børn – først en gruppe på 8, derefter en gruppe på 6 børn osv, 



 

 

der opstarter. Børnene på ventelisten inviteres i ryk og i forhold til alder med de ældste 

først, så midtergruppen og kun løbende de små tre-årige. 

Det overvejes, om der er oversete elementer i budgetterne, noget vi endnu ikke har taget 

højde for? 

Budgettet afspejler en driftssituation, dvs. den nye afdeling vil køre med underskud indtil 

den er fuldt belagt. Det er ikke afspejlet i budgettet. Dertil vil skoleforeningens støttebeløb 

kunne bruges. Derudover er buskørslen en vigtig ”joker”. Der skal laves en god, langvarig 

aftale. Og der vil være etableringsomkostninger (bålgryder, udstyr, møbler osv.) 

Det overvejes, om der kan bringes fonde i spil, eller en ”sponsor”-aften for private, hvor vi 

kan fundraise til helt konkrete ting: bålhytte, udekøkken, oversejl til at skabe skygge osv. 

Aktiviteter mod dette vil være kærkomment. 

Den nye afdeling mangler navn, en masse praktiske ting skal på plads og kontrakten skal 

endeligt underskrives på onsdag kl. 10:30 med Giberhyttens bestyrelse. 

Den nye afdeling vil også medføre forskellige personalemæssige omrokeringer. Disse meldes 

ud til forældre og medarbejdere i morgen, såfremt bestyrelsen godkender budgettet 

Beslutning: Bestyrelsen vedtager enstemmigt budgettet og dermed åbningen af en ny skov-

afdeling. 

 

Tillykke til os alle – og tak for indsatsen!! 

 

Gæster: Bo og Nanna deltog da beslutningen var truffet, og det blev fejret behørigt. 

 

 

 
  

 


